

# 首批1000瓶矿泉水已送达 省新高温户外劳动者喝上“爱心水”



本报讯 (记者 赖香珠 李想 通讯员 陈榕 文/图) “阿姨,最近天气热,你们要及时补充水分。这些水是我们的一点心意,你们辛苦了!”5日下午3时30分,南安市省新镇,在由各类志愿者组成的“爱心送水”小分队的配送下,一瓶瓶带着丝丝凉气的“爱心水”被送到环卫工人手中。

“你们这么惦记我们,真是太感谢了,水凉凉的,喝着很解渴!”在省新镇油园村主干道上,几名环卫工人围在一起休息喝水,脸上满是笑容。

吴明珠从事环卫工作已有7年,她告诉记者,自己和工友们无论天寒暑热,都要长期在户外清扫,有时为了解决喝水问题都会自备一个水壶,



但水喝完了很难及时补上,“有了这些爱心水,想喝水时就能及时取,方便多了”。

“能奉献自己的爱心,又能亲自参与这次送水行动,很有意义,希望这些‘爱心水’能为户外劳动者增添便利,

这也是对他们工作的一种理解和支持。”此次,泉州市中凯卫浴科技有限公司总经理林洪涛不仅捐资助力,一听说要开展送水行动,立刻参与进来,亲自给负责金丹社区片区的20名环卫工人送上菊花茶和正气水。

记者了解到,自7月23日省新镇政府发起“传递爱心 清凉一夏”公益送水活动以来,全镇爱心接力,不到一星期就收到了来自10个爱心企业、商铺、个人的捐款、捐水。“今天,我们送出第一批1000瓶‘爱心水’,此外,还为每位环卫工准备了挂脖风扇,希望他们在打扫卫生时,能感受这一份清凉。”省新镇活动负责人表示,送水活动将持续到9月底,目前已在村镇主干道设置首批6个“爱心饮水点”,方便环卫工、交警、外卖员、建筑工人等户外高温劳动者随时饮用。

除了镇政府配送的矿泉水外,荣昌药业等多家企业还准备了一大桶消暑解渴的茵陈茶,向户外劳动者及路人免费提供茶水。

## 反诈宣传“不避暑” 火力全开护当“夏”

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 吴双龙) 连日来,南安市东田镇开展主题为“警惕诈骗新手法,不做电诈工具人”的“全民反诈在行动”集中宣传月活动,深入推进“红盾行动”,增强全民识诈防诈能力。

其间,东田镇综治中心联合派出所、农商银行、电信公司、东田村开展集中宣传活动,发放反诈、打击非法集资等宣传品300余份,指导50余名群众安装“国家反诈中心”App。

东田镇组织村镇两级干部开展“大走访”活动,组织警务队员辅警走村入户,把反诈法律法规、打击、防范诈骗措施,群众受骗案例等宣传到位,切实筑牢反诈“防火墙”,守好群众“钱袋子”。

此外,该镇还精心挑选反诈文章和素材,结合利用海报、横幅、喇叭等传统方式和微信公众号、电子显示屏、角落宗亲群等新兴载体,建立全方位、广覆盖的反诈宣传教育体系,形成全民反诈、全社会反诈的强大声势。

## 老区基点村迈开新步伐 投20多万元硬化道路

本报讯 (记者 黄俊涛 通讯员 李洁玫) 近日,在南安市洪濑镇三林村,一项关乎民生福祉与乡村振兴的建设工程——泉州市赣闽粤原中央苏区振兴发展项目山边片自然道路硬化,悄然拉开序幕。

昨日,在施工现场,一辆大型挖掘机轰鸣作响,正在山头一侧紧张有序地开挖水渠。一旁,工人们身着工装,头戴安全帽,在各自的岗位上忙碌着,汗水与泥土交织,绘就了一幅生动的劳动画卷。

“我们昨天起就全面入驻施工了,目前有10多名经验丰富的工人参与项目建设。”施工现场负责人介绍,经过连续2天的紧张作业,道路的土坯部分及

水渠开挖工作已顺利完成,为后续的施工奠定了坚实基础。

“接下来,我们将正式进入排水管道的铺设和道路硬化阶段,预计整个工期10天,确保项目高效推进。”

道路硬化工程预计投入20多万元。”三林村党支部书记黄淑兰介绍,这条路原本是一条坑洼不平的土路,连接着山边角落村,途经怀恩堂、破寨专业场、德坑山后过岭。随着道路硬化的推进,一系列配套设施也将逐步完善:项目完工后,争取道路两旁安装路灯;道路本身也将从原先狭窄的3米拓宽至4米,从而大大提升村民的通行效率与安全性。

更为深远的意义在于,这条

道路的硬化不仅是一项基础设施的完善,更是三林村经济发展的新起点。黄淑兰指着远处那片郁郁葱葱的山林说:“这座山叫破寨专业场,山上有50多亩闲置多年的龙眼树。长期以来,由于交通不便,这些果树得不到有效管理和利用,如今,路修好了,这些资源将被重新盘活,为村集体经济增加收入。”

黄淑兰表示,作为革命老区基点村,三林村不仅承载着厚重的历史记忆,更肩负着乡村振兴的光荣使命。道路硬化工程的实施,不仅是对传统基础设施的升级改造,更是对红色基因的传承与发展,它将为三林村注入新的活力与动力。

## 第十二届全国调解理论与实务研讨会召开 南安论文荣获二等奖

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 侯雪婷 陈育灵) 8月1日至3日,第十二届全国调解理论与实务研讨会在安徽省池州市召开。南安市司法局局长、市联合调解中心主任赖世有等受邀参加,并在论坛上作交流发言。

据悉,全国调解理论与实务研讨会有全国调解理论界与实务界搭建交流互鉴、智慧碰撞的重要平台,系全国各地区各领域调解精英、专家等重要学术交流平台。

会议同步为本届论坛优秀论文进行颁奖。南安市司法局《践行调解法治化的“南安联调”模式》荣获二等奖,并入选该届论文集。

现场共有来自全国的10个单位作主题发言,赖世有以《践行调解法治化的“南安联调”模式》为题,通过PPT讲解形式,结合南安联调在法治孵化基地、队伍、运用维度、保障机制四个方面,南安法治化实践探索,作大会主旨交流发言。

据了解,南安已第三次作为受邀者参加全国调解理论与实务研讨会。南安将以每届论坛为契机,深化“走出去”和“引进来”同频共振,认真学习借鉴各地方各领域的优秀调解改革与实践创新经验,加强学术交流合作,将学术研讨与社会治理相结合,推动会议成果深化转化,释放更多学术力量,为南安践行新时代“枫桥经验”联合调解样板提供新思路、新方法,从而有力推动南安市联合调解工作再创新篇,更好地服务于县域社会治理现代化建设。

## 南安市关工委召开会议 学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯 (通讯员 叶森岚 记者 王丽清) 5日,南安市关工委召开主任(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,传达学习习近平总书记在全国会上的重要讲话精神,结合关工委工作实际,研究部署贯彻落实具体举措。

会议强调,学习好贯彻好全会精神是当前和今后一个时期各级关工委组织和广大“五老”及关工委干部的重大政治任务。要把握政治方向,严格按照上级关工委工作部署,把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来,把力量凝聚到进一步全面深化改革的战略部署上来,对标对表、学深悟透、融会贯通。要深入学习贯彻,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,适时组织广大“五老”同志,尤其是“夕阳红”宣讲团成员集体学习,做到先学一步、深学一层,在细、深、实上下功夫,阐释党的二十届三中全会精神。要加强组织领导,紧紧围绕立德树人根本任务,结合关心下一代工作实际,继续做好华侨精神进校园、“中华魂”主题读书、青少年法治护航等重点工作,不折不扣将全会精神的学习宣传贯彻工作落实到位,抓出成效。

会议还研究了青少年社会教育活动中心“建管用”调研,预防青少年违法犯罪三年行动实施方案等相关事宜。

## 南安公安举行涉案资金集中返还仪式

本报讯 (通讯员 尤慷慨 洪斌杰 记者 李贵灵) 近日,南安市公安局举行“5·27”专案涉案资金集中返还仪式,共返还涉案资金150万元。

现场,南安警方介绍了此次集中返还的涉案财物情况。今年初以来,南安警方以“夏季行动”“红盾行动”等为抓手,紧盯主责主业,精准有效发力,重拳打击电信网络诈骗等侵财类违法犯罪,坚持破案与追赃并举,最大限度减少人民群众财产损失。

此次有9名诈骗受害者分别领回几万元至几十万元不等的被骗钱款。从浙江赶来的王先生领到警方追回的被骗钱款共50余万元,拿到失而复得的钱款,他激动之情溢于言表:“为了追回我被骗的钱,警官们前前后后忙了三四个月,真的很辛苦,太感谢他们了!”

经了解,2022年以来,王先生因在网上交友不慎,被人以投资理财的方式先后诈骗走几十万元,本想着这些钱已经没有希望追回,但在经办民警的努力下,这些钱最终失而复得。

## 南安市人力资源和社会保障局公告

福建省南安市屹南石材有限公司(住所:福建省南安市石井镇三乡村蔡营8号(滨海石材加工集中区),法定代表人:文绍珍):

本局受理刘光平的工伤认定申请一案后,于2024年7月15日依法向你公司邮寄送达《举证通知书》,投递结果因你公司拒收,且工作人员电联你公司未接;后于2024年7月24日再次依法向你公司邮寄送达《举证通知书》,投递结果因收件人未在收件地址且电话无法接通,导致未妥投。现因多次投递未果,依法向你公司公告送达《举证通知书》。根据《工伤保险条例》和《工伤认定办法》的规定,你公司负有举证责任,如不举证,本局将根据受伤职工提供的证据或者调查取得的证据依法作出工伤认定结论。你公司应自本公告发出之日起30日内到本局领取《举证通知书》,逾期未领视为送达。

特此公告。  
南安市人力资源和社会保障局  
2024年8月6日

南安市区主要农副产品价比三家每周一报						
(南安市发改局提供,仅供参考)						
品名	规格等级	计价单位	一菜市	二菜市	佳龙	超前
晚籼米	标一	元/500克	2.80	2.80	2.38	2.68
早籼米	标一	元/500克	2.80	2.80	2.78	3.38
面 粉	标准粉,散装	元/500克	3.00	3.00	2.98	2.98
地瓜粉	中等,散装	元/500克	6.00	6.00	5.98	5.98
花生油	金龙鱼特香一级桶装5升	元/桶	135.00	135.00	139.00	129.80
鲜猪肉	中段肉	元/500克	14.00	16.00	16.58	15.98
鲜猪肉	腿肉	元/500克	14.00	16.00	14.78	15.98
鲜猪肉	精瘦肉	元/500克	17.00	20.00	17.18	19.98
鲜猪肉	排骨	元/500克	29.00	32.00	30.58	35.98
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	48.00	48.00	无售	49.98
鸡 蛋	新鲜完整	元/500克	6.00	6.00	5.58	5.98
鸭 蛋	新鲜完整	元/500克	8.00	8.00	7.58	7.98
活 鸡	活肉鸡,1.5公斤/只	元/500克	20.00	17.00	无售	16.98
活 鸭	母正番鸭,养殖	元/500克	27.00	26.00	无售	17.98
草 鱼	活750克左右/条	元/500克	10.00	10.00	无售	10.98
带 鱼	鲜500克左右/条	元/500克	23.00	20.00	29.80	29.98
豆 腐	散装	元/块	1.00	1.00	1.00	2.00
大白菜	新鲜一级	元/500克	3.00	2.50	2.98	3.48
黄 瓜	新鲜一级	元/500克	6.00	6.00	3.98	3.48
花 菜	新鲜一级	元/500克	4.50	5.00	5.98	6.28
小白菜	新鲜一级	元/500克	5.00	5.00	4.98	4.98
空心菜	新鲜一级	元/500克	3.50	4.00	3.98	4.48
西红柿	新鲜一级	元/500克	3.50	5.00	4.98	4.63
青 椒	新鲜一级	元/500克	4.00	5.00	4.98	7.48
白萝卜	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50	2.58	2.63
红萝卜	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50	2.98	2.58
包 菜	新鲜一级	元/500克	3.00	3.00	2.38	2.58
尖 椒	新鲜一级	元/500克	4.00	5.00	6.98	5.98
土 豆	新鲜一级	元/500克	2.50	2.50	1.98	1.98
茄 子	新鲜一级	元/500克	5.00	5.00	3.98	1.98
芹 菜	新鲜一级	元/500克	6.00	6.00	6.98	5.98
上海青	新鲜一级	元/500克	4.50	5.00	无售	5.98
苹 果	红富士一级	元/500克	6.50	7.00	8.98	8.98
纯 牛奶	伊利,250ml*24盒	元/箱	无售	无售	68.80	72.00

南安市药品价格信息每周一报						
(南安市发改局提供,仅供参考)						
品名	规格等级	生产厂家	计价单位	价格		
999感冒灵	9包装	三九集团	盒	15.00	15.00	
芬必得	24粒*0.4g	中美史克	盒	30.00	28.00	
快克	10粒装/16粒装	海南亚洲制药	盒	无/16.8	15/10	
板蓝根	20包装	三九集团	包	25.00	25.00	
感康	12片装	吴太药业	盒	18.00	18.00	
头孢拉定						